Price

g=80

Pe=75

P1=60

Feil i boka:
Figuren pa side 132 i boka er feil:
F@r subsidie er kvantum Qe og pris Pe=75

Den nye likevekten med skal vaere der S2 krysser D, som i fglge teksten skal vaere der pris er lik 60 og
kvantum er lik Q1. Dere ser at dette ikke stemmer med figuren.

Punktet der prisen er 55 er bare for a vise dere hvordan tilbudskurven skifter, men har ingenting med
hvilken pris produsentene opplever etter skiftet

For & finne den prisen produseten opplever etter skiftet ma vi se pa produksjonspunktet etter skiftet,
altsa der S2 krysser D. Her vil markedsprisen som konsumentene opplever veaere p1=60, mens prisen
produsentene far er markedsprisen pluss subsidie, altsa (vi kaller den q): g=p+s=60+20=80.

Vi kan vise dette pa figuren pa fglgende mate:

Qe Q1 Quantity



